Bapuant Ne 46

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. YkaxxuTe BEpHOE PaBEHCTBO :
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2. OceBBIM ceueHUuEM KOHYCa SBJIACTCA:

a) Kpyr
0) paBHOOCIPEHHBIN TPEYTOIBLHUK
B) KBajpar

r) chepa

3. Pemmre ypasuenne : logy(x— 1) =2.

n
4. Pemmre ypaBHEeHHE: COS (5 +x> =0.

5. PemuTe HEpPaBEHCTRO: 4 —4<0.

6. Haiigure 06BeM mapa, IIoNaas ITOBEPXHOCTH KOTOPOTO paBeH 367t 2.

7. Haiiure 3Hauenne Boipaenns: 10g, ctg60° +log, sin60°.

8. Pemmte ypaBHeHHE 32—x 4 35+l 10,

VvV3—x

9. Haiinure 061acTb ONpene/eHNs BEIPaKSHH ————————.
cos*x—2cosx—3

10. Haiigute mnomanp cedeHHs TPEyrolbHON IMMpaMUABL, y KOTOPOH Bce pebpa
PaBHBI, INIOCKOCTBIO, IPOXOSALIEH Yepe3 CTOPOHY OCHOBaHMS, paBHYIO 18 cM, U TOUKY,
JeJsy o anodeMy NUpaMubl B OTHOMICHHH 2 : 1, cUuTast OT BEPLIUHBL.
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